奔向古城淮阳的"诗和远方"

——写在建业青风院子一期清盘二期开工之际

□记者 李国阁 文/图

11月8日上午,古城淮阳,大雾弥漫。

大约 10 时, 文鼎路与教育路西南的建业青风院子热闹起来,业主纷纷往小区主景观区广场汇聚。大家是来参加家富活动的。

大雾慢慢褪去,小区今年交付的12栋住宅楼浅灰色外立面搭配金属漆仿铝板饰带,建筑肌理清新简约,在阳光的照耀下分外夺目。家宴活动区,临时厨房的地锅炉火正旺,多名师傅正忙着备菜;数百名业主参加趣味套圈、萌趣赶兽等游戏,笑声不断。

小区烟火气升腾,处处温馨、祥和。

11 时 30 分,家宴开始,业主排队领取大烩菜和馒头。冬日地锅暖,邻里情意长。大家围坐在一起,品尝美食,交谈人住以来的生活变化。

"业主需要的时候,我们在!"这是物业经理魏鹏的工作信条,也是他对团队的基本要求。在小区,业主总能看到物业人员弯腰捡垃圾的身影,不时能发现物业人员帮助业主的温馨场面

近一年来,32 名物业人员坚持"简单、纯粹、摒弃功利性"的朴素服务理念,让微笑迎宾、全员保洁、快速处置问题等"五星服务价值体系"要求变成工作日常,扎实提升物业服务质量。目前,"亲仁善邻"的氛围在小区蔚然成风。

在淮阳众多房地产项目中,建业青风院子名气颇大。该项目占地 107亩,容积率 1.99,共建 20 栋住宅楼(11 层洋房、994户)。项目于 2024 年元旦开始施工,到 2025 年元旦交付首排 4 栋楼。今年 7 月底该项目再次交付 8 栋楼,目前剩余的 8 栋楼施工接近尾声,到今年底能全部交付。

建业青风院子是市民公认的"好房子"。"好房子"要通过 好的设计、好的材料、好的施工、好的服务来实现。

记者走进 11 号楼 1 单元 301 室参观。通力牌电梯,步阳牌电梯前室防火门,步阳牌钢质人户门,樱花牌指纹密码锁,全是国内一线知名品牌。200㎡五室两厅三卫户型布局合理,南北多阳台、多花池,面积高赠送,得房率超过 100%。

建业青风院子施工遵循国家标准。今年秋季持续降雨两个月,该项目没有发现一处漏水、渗水。工程师张小锋解释,这里所有楼栋房顶防水均采用"非固化橡胶沥青防水涂料+SBS卷材+水泥基防水涂料"工艺施工。

工期快、工程质量过硬,建业青风院子赢得了客户的高度信任,是淮阳市场销售最快的项目,没有之——2024年1月首次开盘,一天销售225套;2024年国庆节,加推一栋楼,7天售罄;截至2025年11月8日,项目房源仅剩34套,基本实现清盘。建业青风院子声名远播,"好房子"特质扎根在业主心中。

建设安全舒适绿色智慧的"好房子",实施房屋品质提升工程和物业服务质量提升行动。国家关于"好房子"的要求清晰明了。

2025年10月31日,建业青风院子二期麓岛项目举行开工仪式。这标志着该项目按下了施工的"快进键",进入了新的建设周期。建业青风院子再次成为市民瞩目的焦点。二期是一期的升级版,可圈可点之处颇多:层高3.1m,南北阳台全封窗交付,户型全面优化,赠送面积最多为60㎡,得房率最高达138%,125㎡的户型可实现五房两厅二卫功能。小区景观设计别出心裁,市场无二——

建 8 处园林小品,植被品种丰富,打造山麓风景,让建筑 回归自然:

引水人园打造多处灵动水景,并配套四季共享泳池,让 生活成为艺术;

配酒店式会所,建艺术连廊,让业主天天享受五星级酒店式尊崇体验。

麓岛,一个富有诗意的名字,建业人苦心孤诣打造的"好房子",是市民心中的"诗和远方",值得期待!

一一 安全 舒适 绿色 智慧 ——— 建设淮阳好房 提升居住品质

主办: 周口日报社 淮阳区住房和城乡建设局



家宴活动现场。

齐心协力打造"好房子"

周口安钢御湖宽境二期开工

□记者 李国阁

本报讯 擂响战鼓加紧施工,■力同心建设好房。11 月 8 日,周口安钢御湖宽境项目举行二期开工仪式,这标志着该项目按下"快进键",进入了新的建设周期。

当日上午9时许,位于周口市城乡一体化示范区招商大厦西北的安钢御湖宽境项目工地彩旗猎猎、鼓声阵阵,该项目二期开工仪式在此隆重举行。

周口安钢御湖宽境项目一期 8 栋住宅楼 2022年开工建设,2024年12月实现提前交付, 截至今年10月底一期380套住宅已接近售罄。 该项目在开发建设过程中,获得了省住建厅和市 住建局颁发的"2023年河南省建筑工程安全文 明标准化示范工地""河南省建筑工程质量标准化示范工地"殊荣,其工程质量深受社会各界好评,是业主心仪的"好房子"。

9时30分,开工仪式开始。"项目一期获得了'河南省优质工程'荣誉,二期参建各方要秉承一期建设中的工匠精神,借鉴一期的成功经验,以更高标准、更严要求,把项目建设成经得起时间检验的精品工程、标杆工程。"项目总经理何军率先致辞,话语坚定,言辞恳切,对参建各方提出明确要求。

之后,周口市城乡一体化示范区管委会四级调研员闫国政、河南金信房地产开发有限公司副总经理申卫兵、郑州银行周口分行小企业部副总经理王进分别致辞,参建各方作表态发言。

最后,闫国政、申卫兵、何军、王进等为二期 开工仪式剪彩,现场气氛达到高潮。

周口市老干部大学时装队到城投瑞府展演 **三川我最美 瑞府我代言**

□记者 李国阁

本报讯 多彩服装衬托出老干部的高雅气质,矫健身姿展示出老年人的品质生活。11 月 8 日,周口市老干部大学时装队受邀到城投瑞府项目开展展演,22 名队员的精彩表演充分展示了我市老干部乐观的生活心态、良好的身体素质和积极向上的精神风貌。

当天上午,周口中心城区武盛大道与太清路交会处东北角的城投瑞府项目格外夺目,一期8栋住宅楼主体已新近封顶,楼宇间配套建设的颐养中心与国医馆主体也同步封顶,相关工程在有序推进。营销中心今天迎来了一拨特殊的客人——周口市老干部大学时装队的22名队员。她们受邀前来项目展演。

10 时 30 分许,音乐响起,营销中心广场内外顿时洋溢着热闹喜庆的气氛。在不同的旋律中,队员们相继带来了模特走秀《书简舞》《红豆花开的地方》及主题 T 台走秀。3 个节目编排紧凑,队员们或集体表演,步履轻盈,整齐划一;或单个出场,脚步生风,身姿矫健。

"康养"是周口城投瑞府项目的特质和标签,也是其区别于其他房地产项目的核心优势。 正在建设的颐养中心和国医馆服务内容涵盖餐饮、运动、文化、娱乐、养生等,设施包含营养餐厅、老年大学、影音室、棋牌室、多媒体功能室、兴趣特色教室等 20 多个适配老年群体多元需求的功能用房,可以满足业主"老有所养、老有所医、老有所乐、老有所学、老有所尊"的需求,让业主精彩生活、颐养天年。